

# Československá republika



## JMÉNEM REPUBLIKY

### PŘÍKAZ

na základě  
notifikace osob vyloučených z rozhodování ze dne **7.12.2023**  
a přiznání nezákonného jednání vlastizrádců, vydávajících se za oprávněné „občany“ ČR a SR,  
vůči občanům ČSR a věřitelům státu, ze dne **19.12.2023**

**všem vlastizrádcům, osobám podjatým a vyloučeným z veškerého rozhodování  
od roku 1948 do současnosti,**

**k okamžitému ukončení veškeré protistátní a mezinárodní trestné činnosti, k propuštění na svobodu Petra Včeliše, r. č. 810215/3235, občana ČSR, věřitele státu a člena RNKS pro ČSR, k nahlášení škodných událostí na příslušné pojišťovny, ke zrušení všech nezákonných rozhodnutí, k uvedení právních i majetkových poměrů věřitelů státu dle pracovní smlouvy č. 226968 do stavu neškodného, a to s náležitou veřejnou omluvou, a k opuštění neoprávněně zastávaných postů.**

### ODŮVODNĚNÍ

Dne **19.12.2023** „zrušil“ Filip Kadečka, vydávající se za „občana“ ČR a státního zástupce Okresního státního zastupitelství v Hradci Králové, pod č. j. **1 ZT 380/2023-75**, nezákonné „usnesení“ svého komplice Mariana Rochla, vydávajícího se za „občana“ ČR a vrchního komisaře PČR KŘP Královéhradeckého kraje, č. j. **KRP-62618-122/TČ-2023-050070**. „Zrušení nezákonného rozhodnutí“ Kadečka mimo jiné odůvodnil **nedostatečnou identifikací údajné obviněné „a spol.“**.



Tím za všechny vlastizrádce přiznal, že všem svým československým spoluobčanům a věřitelům způsobovali a způsobují škody tím, že je bez řádné identifikace podvodně vydávají za bezprizorní, právně bezbranné „občany“ neexistujících států ČR a SR, a za své dlužníky, aby je mohli svévolně šikanovat a okrádat. Od **1.1.1993**, kdy nás vlastizrádci okradli o naši právoplatnou identitu občanů ČSR nezákonným rozdělením unitárního státu, jednájí nejen v rozporu s platnými československými zákony, ústavou a dekrety presidenta republiky Edvarda Beneše, ale především v rozporu s československým **občanským soudním řádem**, který všem státním úředníkům ukládá povinnost řádně, fyzicky i administrativně, ztotožnit každého účastníka řízení, aby nedošlo k záměně jejich statutů a k poškozování práv oprávněných osob. Nedílnou součástí řádné identifikace je i určení státní příslušnosti, jak je uvedeno třeba i v korporátním „zákoně č. **273/2008 Sb.** o Policii České republiky“.

Od **1.1.1993**, kdy byly protiprávní změnou naší státní příslušnosti nabourány vnitrostátní i mezinárodní registry, se vlastizrádci našemu řádnému ztotožnění účelově a důsledně vyhýbají, aby nevyšlo najevo, že o občanských právech a občanskoprávních povinnostech občanů Československé republiky neoprávněně rozhodují, a s majetkem státu neoprávněně nakládají osoby podjaté a vyloučené z veškerého rozhodování, a to od roku **1948** do současnosti.

Filip Kadečka svým „rozhodnutím“ ze dne **19.12.2023** potvrdil a **doplnil důvod nahlášení škodné události**, kterou dne **3.4.2019** na pojišťovnu ČPP, a. s. nahlásil jeho komplic Bohumil Brychta, vydávající se za „občana“ ČR a za soudního exekutora z Rychnova nad Kněžnou. Brychta tehdy nahlásil škodnou událost z důvodu „nesprávného ztotožnění povinného“, kdy svého věřitele, občana ČSR a německého zaměstnance Ing. Jana Macháčka, r. č. **6301122/2081**, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, bez řádného ztotožnění dle **občanského soudního řádu**, vydával za fiktivního „občana“ ČR a povinného, aby mu mohl na objednávku svých kompliců z ministerstva spravedlnosti, Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou, pojištěven a PPS advokáti, s.r.o. vykrást byt na Mírové 1537 v Rychnově nad Kněžnou, a z něho ukrást kromě jiného i veškeré důkazy nezákonného jednání vlastizrádců.

**Nikdo není oprávněn vyvíjet obdobnou činnost jako již nahlášený škůdce a nikdo není oprávněn bránit v úhradě škod na straně věřitelů státu a tím v obnově právních států v rámci celé OSN!** Tuto skutečnost však likvidátoři pojišťovny ČPP, a. s., Petr Ferenczi a Kateřina Myškeříková, záměrně utajili a škody neřešili, aby mohli se svými kumpány pokračovat v protistátní a mezinárodní trestné činnosti a bezdůvodně se obohacovat nejen na úkor Československé republiky a jejích občanů, ale i na úkor Spolkové republiky Německo a rodiny Mannino, jako dalších poškozovaných dle pracovní smlouvy č. **226968**.

Z toho důvodu jsme dne **21.12.2023**, z pozice oprávněných občanů ČSR, jejichž právoplatnou identitu a statuty potvrdil dne **24.5.2022** Městský soud v Bad Säckingu v rámci řízení č. j. **10 C 12/22** a dne **22.8.2023** Úřad důchodového pojištění Baden-Württemberg výpisem z důchodového pojištění Ing. Jana Macháčka od roku **1992**, podali trestní oznámení na německou policii pro mezinárodní podvod našich zrádných československých spoluobčanů.



Německá policie je nyní povinna provést dožádání do ČSR s dotazem, co konkrétní osoby opravňuje k tomu vydávat se za oprávněné „občany“ ČR nebo SR a co je opravňuje k tomu vydávat pana Petra Včeliše za „občana“ ČR a povinného. A protože mezinárodní právo je nadřazeno vnitrostátnímu, je německá policie oprávněna provádět úkony trestního řízení i na území ČSR a mezinárodní podvodníky následně potrestat.

## POUČENÍ

Kdo neuposlechne příkazu a nesplní stanovené povinnosti, kdo svým jednáním zabrání v úhradě škod na straně věřitelů státu a oddálí tak obnovu právních států v rámci OSN, bude exemplárně potrestán i s rodinnými příslušníky doma i v zahraničí.

Proti příkazu není možné podat odpor.

**Za Československou republiku a všechny její občany, za všechny poškozené,  
za Radu nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR, oprávnění,**

V Otovicích, dne **31.12.2023**

**Andrea Srbová, v. r.  
Alena Vlková, v. r.  
Josef Vlk, v. r.  
Jiří Urban, v. r.  
Marek Bartoš, v. r.  
Martin Houška, v. r.  
Kateřina Včelišová, v. r.**

